

熱刺炒 哈利列納



莫耶斯被視為熱門繼任人選。資料圖片

熱刺主席利維在一份聲明中表示：「我與董事局沒有輕舉妄動作出這個決定，哈利列納加盟時，其經驗和領軍能力都是熱刺所需要的，現在這一決定不會抹殺他為球隊付出的努力和貢獻，球隊隨時歡迎他回來白鹿徑。」

日前否認辭職、一直希望與熱刺續約3年的領隊哈利列納，周四被球隊辭退，結束4年在白鹿徑的執教生涯，據報這支倫敦球隊有意以愛華頓領隊莫耶斯或韋根的馬天尼斯為繼任人選。

日前否認辭職、一直希望與熱刺續約3年的領隊哈利列納，周四被球隊辭退，結束4年在白鹿徑的執教生涯，據報這支倫敦球隊有意以愛華頓領隊莫耶斯或韋根的馬天尼斯為繼任人選。

日前否認辭職 要求續約3年

哈利列納日前強調自己與利維沒有不和，否認辭職之說，並公開促請球會傾談續約事宜：「我並沒有辭職，也不知道為甚麼會有這樣的傳聞。我還有1年合約，辭職是不可能的事，為甚麼我要走呢？我和熱刺的合約還有1年，續約與否完全取決於熱刺的意向。如果他們覺得我已盡到教練職責，值得留

任的話，他們一定會和我續約。如果利維覺得我不值得留任，這是他和球隊的決定，我根本沒法改變他們。」

哈利列納本與熱刺尚餘1年合約，今年初這名65歲老領隊已開始與熱刺管理層商討續約問題，但一直未有定論，據稱利維只願意提供多一紙1年合約，與列納期望的3年長約有出入。利維今次決定炒掉哈利列納，據稱將要向對方賠償300萬英鎊。

老列納離隊，令包括莫迪歷在內的球星去留備受關注。正與莫迪歷一同出戰歐國盃的克羅地亞國腳哥魯卡預料，未能取得歐聯入場券的熱刺，在新球季難以挽留該名中場球星。莫迪歷今夏受到曼聯和巴黎聖日耳門垂青，他曾透露在歐國盃後會考慮去留。

香港文匯報記者 蔡明亮

迪馬提奧 轉正教車

為車路士(車仔)贏得球會史上首個歐聯冠軍的暫代領隊迪馬提奧，終獲得班主艾巴莫域治「信任」，周三成功「轉正」，與球隊簽下一紙2年合約。

迪馬提奧在3月接替波亞斯出任車仔暫代領隊，最終贏得足總盃和歐聯冠軍，並贏盡人心，雖然外界仍有傳言指前巴塞羅那主帥哥迪奧拿有意入主丹福橋球場，但車路士首席執行官古爾利稱，班主艾巴莫域治和董事會全體成員均認為，迪馬提奧才是最合適的人選。

迪馬提奧「轉正」後說：「我很高興獲委任為領隊和主教練，我們去季取得令人難以置信的成功，為這間偉大球會寫下新史。我們接下來的目標是在此基礎上繼續努力，我已為季前計劃，期待球隊回歸備戰。」

巴塞新主帥簽約2年

另外，巴塞羅那周三宣布，將於周五與新任主教練維爾斯華簽下一紙2年合約。巴塞發表聲明指出，球隊已與維爾斯華達成協議，這名前助教將成為巴塞主帥至2014年6月30日。據報維爾斯華坐正後，年薪高達700萬歐元。

香港文匯報記者 蔡明亮

一個歐聯冠軍為迪馬提奧贏得一紙2年合約。資料圖片

莫迪歷盛傳獲曼聯垂青。資料圖片



哈利列納與熱刺結束4年賓主關係。資料圖片



岩士唐再遭禁藥指控

環法「七冠王」、美國單車名將岩士唐又再官非纏身。據消息指，美國反興奮劑機構在周三正式以「使用違禁藥品」的名義起訴這位環法冠軍。對於長達多年的指控，岩士唐再度開腔否認，指美國當局純粹「玩針對」，使他的冠軍名號和人格「不清不白」。

自1999年岩士唐首奪環法冠軍後，對他依靠禁藥催谷狀態的傳聞便從未間斷過，連美國反興奮劑機構亦對這位「七冠王」提出長達16年的指控。即使飽受外間質疑，岩士唐一直以來都堅持自己是「清白」奪冠。對於再度被美國當局起訴，這位環法冠軍終於忍無可忍，以聲明去抒發「被屈」

的憤怒：「我已開悉美國反興奮劑機構……要對我提起一項不足為信、時長跨度超過16年的指控，企圖以此阻撓我繼續參加鐵人三項賽，甚至想要剝奪我『七冠王』的名號。這些指控是毫無根據的……儘管美國反興奮劑機構指控稱我合謀使用違禁藥品的行為已超過16年，但在這場波及面極廣的指控中，我竟是被其起訴的唯一運動員。」

重申每次藥檢過關

岩士唐繼續提出各項證據，指2年前宣告其無罪獲釋後，美國政府以同一批證人再度起訴是「不

合理」。而且，岩士唐亦重申自己在每次藥檢中都能「順利過關」。

岩士唐表示反興奮劑機構「玩針對」，但有關當局卻表示一切秉公辦理。另外，陸續有身邊人站出來，指岩士唐在退役前確實有使用興奮劑的習慣。他的前隊友威美頓11年對美國哥倫比亞廣播公司電視台說，在99年他曾親眼看到岩士唐注射促血紅細胞生成素。對於前隊友所提出的「證供」，岩士唐則再以藥檢為擋箭牌：「我20多年的單車生涯，全球接受過500多次賽內和賽外興奮劑檢測，歷次檢測都證明我的清白。」

香港文匯報記者 黃舒慧



岩士唐的禁藥醜聞沒完沒了。資料圖片

梅利出局 夏斯質疑誇大傷勢

網壇「四天王」之一的梅利，周三在英國皇后會盃中爆冷不敵法國球手馬于，以3:6、7:6和6:7的盤數錄盡第3圈，這名英國球手解釋背傷舊患是「連累」其表現失準的「元兇」，不過，網壇老將、來自德國的夏斯卻質疑梅利誇大傷勢，借以把一切惡劣表現都歸咎其背傷。此外，前世界第一的美國球手盧迪克，亦以總盤數1:2不敵法國的華素利，同樣爆冷次圈出局。

經過法網的勞役，一直有傷患在身的梅利可謂「傷上加傷」，因此在皇后會

盃盃賽中，梅利以總盤數1:2不敵馬于。可是，這名英國球手受傷患折磨的事情卻得不到外間同情，反而有人質疑他純粹在「演戲」博同情。夏斯指梅利在賽場上「跑得走得」，其表現遠遠不像一位重傷者。對於前輩的指責，梅利一於「得啖笑」：「對我而言，受到別人的批評已經不是一件新鮮事。以前我被人批評我的性格，這次卻說我懶惰、不在狀態，以及假裝受傷；我不會把夏斯的指責放在心裡。」

2003年美網男單冠軍盧迪克在皇后會

盃繼續一沉不起，以4:6、6:4和5:7的成績慘敗。雖然這位前世界第一「一哥」力求翻身，但以其現時接連敗陣的情況看來，盧迪克重返昔日巔峰是遙遙無期。

拿度名錶尋回

另一方面，法網冠軍拿度最近失竊的一隻價值30萬歐元(約300萬港元)名錶經已尋回，而一名39歲的酒保則被警察帶返警署協助調查。

香港文匯報記者 黃舒慧



梅利懶理夏斯的批評。美聯社

韋斯布魯克 保持進攻風格



蘭特，這名23歲後衛周三在賽前練習後表示，無意改變個人風格，在第2戰會保持

進攻模式，強襲熱火。(now635台、無綫明珠台及高清翡翠台今日9:00a.m.直播) 韋斯布魯克在總決賽首戰獨取27分、8個籃板球和11次助攻，是雷霆致勝功臣之一。他說：「我只知道一個比賽方法，就是保持進攻模式。現在我不能改變我的風格，因為這(進攻)令我成功，而且亦是教練和我的隊友希望我打出的比賽風格。」雷霆將繼續在主场與熱火上演第2戰，韋斯布魯克認為取勝關鍵在於首節要有更好表現，尤其是在防守上，希望藉此取得好開局。

香港文匯報記者 蔡明亮

吳偉超 傳加盟傑志



吳偉超(左)上季中才轉投飛馬。資料圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南)天水圍飛馬中堅吳偉超傳已和應屆「三冠王」傑志完成斟介，在新球季重返昔日母會，令這支藍衣軍團在防線上有更多華將兵源調動。

據稱傑志以上陣前景和球隊來屆明確計劃，打動吳偉超回歸。由於傑志在新球季需要應付本土賽事和新一屆的亞洲盃盃盃，防線華人球員兵源不足，目前只有劉全昆、盧均宜和曾錦濤，故力邀「超仔」加盟。另一方面，吳偉超未有選擇回歸南華，主要是考慮到上陣機會。吳偉超曾在1999/00年球季被外借到傑志效力一年。

體壇短訊

南華 永倫爭常規賽冠軍

香港文匯報訊 2012年度香港籃球聯賽今晚假灣仔修頓室內場館進行男子甲一組常規賽冠軍爭奪戰，頭場晚上7時由福建出戰安青，尾場冠軍壓軸戰由南華對永倫，晚上8時40分上演，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種，下午5時發售門票，每人限購4張。

港足派U22出戰埠際賽

香港文匯報訊 港足為備戰本月底舉行的亞洲足球U22歲以下(U22)錦標賽外圍賽，將於本週六派出U22的21人大軍作客澳門出戰今屆港澳埠際賽，入選球員包括門將曾文輝、邱子銘；後衛：李樹焯、葛祖威、袁俊楠、梁冠聰、陳湛濤、李毅凱、方栢倫(見圖中)；中場：談樂軒、陳肇均、顏樂楓、李家豪、劉卓軒、蔡國威、李嘉耀、黃威、陳柏衡；前鋒：林學曦、夏志明、曾健兒。

